



В Нижнем Тагиле вступил в законную силу приговор в отношении ранее судимого местного жителя



Собранные следственным отделом по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство), п.«з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершённое с применением предмета, используемого в качестве оружия) и ч.2 ст.162 УК РФ (разбой).

Следствием СК России и судом установлено, что указанные преступления были совершены подсудимым осенью 2019 года. В первом случае он, находясь в состоянии алкогольного опьянения в умывальной комнате общежития, вступил в конфликт с одним из жильцов. Двумя хозяйственно-бытовыми ножами он причинил своему оппоненту множественные удары.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Жизнь потерпевшего была спасена лишь благодаря тому, что он оказал злоумышленнику активное сопротивление и, кроме того, ему своевременно помогли другие жильцы, в том числе вызвав «скорую помощь».

Во втором случае пострадавшим от преступного посягательства стал мужчина, который арендовал у подсудимого комнату. В один из дней в ноябре 2019 года арендатор пришёл домой после получения заработной платы. Злоумышленник, зная о том, что у съёмщика жилья имеются деньги, решил их похитить путём разбойного нападения. Угрожая ножом, подсудимый потребовал у квартиранта всю заработную плату. Реально опасаясь за свою жизнь и здоровье, потерпевший отдал злоумышленнику 20 тысяч рублей. Но, несмотря на это, подсудимый с целью причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего, всё равно нанёс ему несколько ударов ножом, после чего ушёл из квартиры. Позднее пострадавший гражданин сам обратился за медпомощью.

Приговором суда, вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1659921>